



Prefeitura Municipal de Catiguá

CNPJ: 45.124.344/0001-40



ERRATA

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 029/2024 CONCORRÊNCIA ELETRÔNICA Nº 003/2024 EDITAL Nº 004/2024

Nas publicações do Edital nº 004/2024, bem como seus anexos, em especial ao Cronograma Físico-Financeiro, do Processo Administrativo nº 029/2024 - Concorrência Eletrônica nº 003/2024, realizadas no Site Oficial da Prefeitura Municipal de Catiguá, Plataforma BLL Compras e Portal Nacional de Contratações Públicas - PNCP, Quinta-feira, dia 29 agosto 2024: onde se lê: ***“Medição 1: 1º Mês – Medição 2: 2º Mês – Medição 3: 3º Mês”***; leia-se: ***“Medição 1: 1ª Etapa – Medição 2: 2ª Etapa – Medição 3: 3ª Etapa”***. Para todos os efeitos, cada etapa compreenderá o período de 2 (dois) meses, perfazendo o prazo total de 6 (seis) para execução do objeto em questão. Na oportunidade, esclarece que as demais informações estão corretas. Prefeitura Municipal de Catiguá - SP, 03 de outubro de 2024. CLAUDEMIR JOSÉ GRAVA - Prefeito Municipal. PUBLIQUE-SE